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KONU : DÖVİZ KAZANDIRICI FAALİYETLERDE DAMGA VERGİSİ VE HARÇ 

İSTİSNASI UYGULAMASI HAKKINDA TEBLİĞ’DE DEĞİŞİKLİK  

 

21 Mart 2012 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 5 seri numaralı Tebliğ ile 1 seri numaralı 

Döviz Kazandırıcı Faaliyetlerde Damga Vergisi ve Harç İstisnası Uygulaması Hakkında 

Tebliğ’in “3.2. Diğer Döviz Kazandırıcı Faaliyetler” başlıklı bölümünün 3.2.1. numaralı bendi 

yeniden düzenlenmiştir. 

1 seri numaralı “Döviz Kazandırıcı Faaliyetlerde Damga Vergisi ve Harç İstisnası Uygulaması 

Hakkında Tebliğ”de döviz kazandırıcı faaliyetlere ilişkin işlemlerle ilgili damga vergisi ve harç 

istisnası uygulamasının usul ve esasları belirlenmiştir. İlgili tebliğin 3.2 bölümünde diğer 

döviz kazandırıcı faaliyetler sayılmıştır. Bu faaliyetlerden ilki söz konusu tebliğde (3.2.1 

numaralı bölüm) “Devlet Planlama Teşkilatı (DPT) Müsteşarlığınca yayımlanan cari yıl 

yatırım programında yer alan kamu yatırımlarından uluslararası ihaleye çıkarılanların (Yerli 

ve yabancı firmaların ayrı ayrı veya birlikte iştirakine açık olmak üzere) ihalesini kazanan 

veya yabancı para ile finanse edilenlerin yapımını üstlenen firmaların…” şeklindeydi. 

 

21 Mart 2012 tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan 5 seri numaralı Tebliğ ile 1 seri numaralı 

Döviz Kazandırıcı Faaliyetlerde Damga Vergisi ve Harç İstisnası Uygulaması Hakkında 

Tebliğ’in 3.2.1. numaralı bendi “Kalkınma Bakanlığınca yayımlanan cari yıl yatırım 

programında yer alan yatırımlardan ve Milli Savunma Bakanlığı, Jandarma Genel 

Komutanlığı ve Sahil Güvenlik Komutanlığı’nın bu programda yer almayan kamu 

yatırımlarından uluslar arası ihaleye çıkarılanların (yerli ve yabancı firmaların ayrı ayrı veya 

birlikte iştirakine açık olmak üzere) ihalesini kazanan veya yabancı para ile finanse 

edilenlerin yapımını üstlenen firmaların …” şekilde değiştirilmiştir. 

 

Saygılarımızla, 
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21 Mart 2012 ÇARŞAMBA 1ÌÚÔćɯ&ÈáÌÛÌ Sayı : 28240 

TEBLĶĴ 

Ekonomi Bakanlēĵē  ve Maliye Bakanlēĵēndan: 

D¥VĶZ KAZANDIRICI FAALĶYETLERDE DAMGA VERGĶSĶ VE HAR¢  

ĶSTĶSNASI UYGULAMASI HAKKINDA TEBLĶĴ (SERĶ NO: 1)ôDE 

DEĴĶķĶKLĶK YAPILMASINA DAĶR TEBLĶĴ 

(SERĶ NO: 5) 

488 sayēlē Damga Vergisi Kanununun ek 2 nci ve 492 sayēlē Har­lar Kanununun ek 1 inci maddelerinin verdiĵi 

yetkiye dayanarak dºviz kazandērēcē faaliyetlere iliĸkin damga vergisi ve har­ istisnasē uygulama usul ve esaslarēnēn 

belirlenmesi amacēyla hazērlanan (1) Seri No.lu Dºviz Kazandērēcē Faaliyetlerde Damga Vergisi ve Har­ Ķstisnasē 

Uygulamasē Hakkēnda Tebliĵ1 ile ilgili olarak aĸaĵēdaki d¿zenlemelerin yapēlmasēna gerek gºr¿lm¿ĸt¿r. 

1- (1) Seri No.lu Dºviz Kazandērēcē Faaliyetlerde Damga Vergisi ve Har­ Ķstisnasē Uygulamasē Hakkēnda 

Tebliĵin ñ3.1. ĶHRACAT ĶķLEMLERĶò baĸlēklē bºl¿m¿n¿n (3.1.6.) numaralē bendi aĸaĵēdaki ĸekilde deĵiĸtirilmiĸtir. 

ñ3.1.6. 4458 sayēlē G¿mr¿k Kanununun 131 inci maddesine istinaden ithalat vergilerinden tam muafiyet 

suretiyle ge­ici ithalat rejimine tabi ambalaj malzemesi ithali ile kati ihra­ edilen mallara ait ambalaj malzemesinin 

ge­ici ihracē ve ithaliò 

2- Tebliĵin ñ3.2. DĶĴER D¥VĶZ KAZANDIRICI FAALĶYETLERò baĸlēklē bºl¿m¿n¿n (3.2.1.) numaralē 

bendi aĸaĵēdaki ĸekilde deĵiĸtirilmiĸtir. 

ñ3.2.1. Kalkēnma Bakanlēĵēnca yayēmlanan cari yēl yatērēm programēnda yer alan yatērēmlardan ve Milli 

Savunma Bakanlēĵē, Jandarma Genel Komutanlēĵē ve Sahil G¿venlik Komutanlēĵēnēn bu programda yer almayan 

kamu yatērēmlarēndan uluslararasē ihaleye ­ēkarēlanlarēn (yerli ve yabancē firmalarēn ayrē ayrē veya birlikte iĸtirakine 

a­ēk olmak ¿zere) ihalesini kazanan veya yabancē para ile finanse edilenlerin yapēmēnē ¿stlenen firmalarēn,ò 

Tebliĵ olunur. 

 

ððððððððððððððð 
1 27/2/2004 tarihli ve 25386 sayēlē Resm´ Gazeteôde yayēmlanmēĸtēr. 

 
 

 

 

 


